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[le Banbao?

HasBa 3agaul whereswaldo
O6MeXeHHS Ha Yac BUKOHAHHSA 11c¢

Ob6MeXeHHS Ha BUKOPUCTaHHS nam'aTi 1024 M6

IcHye npuxoBaHa nepectaHoska Py, P, ..., Py_1 poBxuHu N, sika rapaHToBaHoO 6yna sreHepoBaHa
BMNAAKOBMM YMHOM. MepecTaHoBKa MICTUTb uncna 1,2,3, ..., N pIBHO No 04HOMY pa3y B IKOMYCb

HeBIZOMOMY MOPSAAKY.
Bu moxeTe Bu6patn Al nosumuil 1 r 1 pobuTtn 3anuTtn Tuny: «ka cyma P+ P + -+ - + B.?»

Bawe 3aBgaHHA 3HanTn no3nulio Yncnia 18P, BNKOPUCTOBYHOUN AKOMOra MeHLUEe 3arnunTiB. Bam

6yAe HapaXoBaHO 6anu B 3a/1eXXHOCTI Bl4 KIJIbKOCTI BUKOHAHWX 3arnnTIB.

dopmat B3aemMoali

Balwua nporpama noBMHHAa CNoYaTky NpoYnTaTh ABa LINX Yncna B ogHomy psaky, T't N. T — ue

KINBbKICTb PayHAIB, Ha SIKMX TeCTyBaTMMeTbCs Balla nporpama, a N — ue goBxumHa P.
Micns yboro 3agatoTbes 1 payHAIB:

Kony noynHaeTbCs payHA, BM MOXeTe novaTy BUKOHYBaTW 3anutun. BuBegite pagok 13 “? a b”,

L1106 3anMTaTN NPO CyMy YMcen Ha BIAPI3KY BIA a Ao b BkatouHO (0 <a <b < N —1).
Micns KOXKHOro 3anuTy Balla NpPorpamMa Mae 34MTaTy Li1e YMCI0 — CyMy YMCen Y BIAPI3KY.

Konwn BM 3HangeTe nosuuito yncna 1, sBmBenite pagok y ¢opmi “! i”, ge © — TakuU IHAEKC, LLO

P, = 1. Micna Toro, sk BU BUBeAETE Lie, PO3MOYHETLCS HACTYMHWI payHA.

O60B's13KOBO 0UUCTITb Bydep cTaHAAPTHOrO BMBOAY MICAS TOTO, IK BMKOHAETE 3aMuT, IHaKLLe Balle
PILLEHHS MOXe MepeBULLUTU NIMIT Yacy. Y Python print () ckngae 6ydep aBTOMaTUUHO. Y C++,
cout << endl; TaKOX OYMLLAE Ta BUBOAWUTb HOBWUI PAZOK; SKLLO BUKOPUCTOBYETLCA printf,

BMKOPUCTOBYITe fflush (stdout).

Ob6MeXXeHHS Ta OLIHHOBAHHS
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Bawe piweHHA 6yae nepeBipeHO Ha opgHoMy TectoBomy npuknagl, 3 N =T =1000.

nepECTaHOBKa B KOOXKHOMY Te€CTI rapaHTOBAHO 6yp,e 3reHepoBaHa BMNagKoBMM YNTHOM.

AKWO B 6yAb-SKOMYy payHZAl Balle pILLeHHS He Braga€, BOHO byae ouiHeHe sik HenpasusbHa
8/10no8iob.

B IHLLOMY BUMa/Ky OLIIHKa 6y/e po3paxoBaHa TakuM YMHOM:
o M
score = min (220 — ST 100) 6anis,

Ae M — 3aranbHa KIIbKICTb 3aNUTIB, SIKI BaLla nporpama sajia€ 3a BCl T pPayHAIB.

KinbkicTe 6aniB byae OKpyr/iieHa O HaWbAMXYOro LIIOro ymcaa. AKWo KiUbKICTb 6anie crae

BIZ'EMHOLO, BOHa 6yAe po3risgatucs K Hylb 6anis.

Takmm 4YnmHoMm, SKLWo BU BUKopucToByeTe noHag 550 000 3annTaHb, BM oTpumaceTte 0 6aniB, a AKLLO
Bu BukopuctosyeTe 300000 abo mMeHwe 3anuTaHb BM oTpumaete 100 6anisB. Mk HMUMK Balla

OLIHKA NIHINHO 3POCTaE.

MpUKNaZ0BUIN IHCTPYMEHT NepeBIPKY

o6 nonerwnTy TeCTYBaHHS BALLOrO PILUEHHS, MU MPOMOHYEMO MPOCTUIA IHCTPYMEHT, AKWI BU
MOXeTe 3aBaHTaXUTWU. [AUBITbCA «BKNAAEHHS» BHM3Y CTOPIHKM 3ajaudl Ha Kattis. IHCTpymMeHT
HeOBOB'A3KOBUIA ANSi BMKOPWUCTAHHS, | BM MOXeTe MOro 3mIHBaTW. 3ayBaxTe, o odiyiiHa

nporpama rpengepa Ha kattis BIAPI3HAETLCA BIA LIbOroO IHCTPYMEHTY NnepeBIpKU.
Mpwviknag BukopucTtaHHa (3 T=1000, N=10):

Ana nporpam Ha Python, 3 Ha3BOW, CKaXIMO solution.py (3@a3BMYal 3anycKaeTbCsa K pypy3

solution.py):

python3 testing tool.py pypy3 solution.py <<<"1000 10"

Ana nporpam Ha C++ crnoyaTKy CKOMMUIOATE [Aoro (Hanpuknazg, 3a JAOMOMOrow g++ -

std=gnu++17 solution.cpp -o solution.out), a NOTIM 3aNyCTITb:

python3 testing tool.py ./solution.out <<<"1000 10"

[MpuKknasa BUKOPUCTaHHSA

Y tectoBomy npuknagl ' =21 N = 10. Ana nepLuoro 3 uux ABOX pPayHAIB, CKaXIMO, NpuUxXoBaHa
nepectaHoBka «6 10 8 7 9 1 2 4 5 3», [epwwii 3anuT 2 0 9 5K BIAMNOBIAb MA€E CyMy BCIX

yucen, sika AOPIBHIOE 5, a Apyrui 3anuT ? 0 4 sk Bignosigb Mae 6 + 10 + 8 + 7 + 9 = 40.
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BMBIA rpeniaepa

210

55

40

BUBIA PILLUEHHA

2709

2704

?55

!5
200
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